

一个班60个学生,有8名同学已经取得了国外大学的录取通知,郑州中学高三(1)班今年开创了学校的“先河”,申请国外大学的同学最多,获得国外大学录取资格的学生最多,有的同学已经得到了9所大学的录取通知。近年来郑州申请出国留学的高中学生越来越多,在昨日接受采访时,这8名同学介绍了他们成功申请外国大学,尤其是名校的经验。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图



7名被录取的学生和班主任郑新荣老师合影,另外1名同学已去外地参加新加坡南洋理工大学的面试。

一个班8名学生被国外大学录取

包括众多名校:美国明德学院、密歇根大学,澳洲国立大学,新加坡南洋理工大学
8人都属于英语好,各科成绩均衡,爱好广泛,不“死读书”的学生

8名同学申请国外大学都被录取 其中1人同时被9所大学录取

这几天,陆续有国外大学的录取通知书寄到郑州中学,高三(1)班60个学生,被国外大学录取的就有8名。据了解,8位同学拿到的录取通知书中有不少是世界知名大学,或是该国国内知名度颇高的大学。“张硕被美国明德学院录取了,这所学校在美国文理学院中排名第4。”高三(1)班班主任郑新荣老师介绍。据了解,8位同学申请的学校包括全美排名前五位的美德学院、密歇根大学,还有澳洲国立大学和墨尔本大学、新加坡南洋理工大学等。

郑新荣说,今年班上共有8名同学申请了多所国外大学,最多的一个同学申请了20所,还有的同学申请了17所。经过托福、雅思、SAT(美国高考)等一系列考试,目前每位同学都取得了至少一所国外大学的录取资格。“较早申请国外大学的同学,现在已经拿到了9所大学的录取通知。”郑新荣说。

其实,在郑州中学,每年都有高三毕业生被国外大学录取,2000年至2006年,郑州中学有15名学生被英国牛津、剑桥大学、加拿大多伦多大学、韩国首尔大学等世界一流大学录取,而今年的录取人数又创新高。据郑州中学校长高正起介绍,郑州中学坚持“以人为本、以学生为主体”的教育理念,用富有特色的学校课程来促进学生的个性发展,“有个性、全面发展的学生,也是国外大学青睐的学生。”

申请国外大学,借鉴一下他们的经验

“英语好”是基本要求 从高二开始提早作准备

据了解,在申请国外大学时,不少同学从高二就开始作准备。“我从高二时就打算到美国念大学。”男生张硕被美国明德学院录取,他认为出国留学,最好早作打算。当时,张硕的英语成绩在班上一直不错,家里的经济条件也许可,经过和父母商量,决定申请美国的大学。

“英语成绩好,是考生申请国外大学的第一要素。”班主任郑新荣老师说,被国外大学录取的8位同学的共同点是:英语好,其他各科成绩比较均衡,同时爱好广泛,并不是“死读书”的学生。

决定考国外大学 要付出双倍的努力

虽然不少同学从高二就开始准备托福、雅思的考试,但是他们也并没有把高中课程落下。“这就要求有刻苦精神。”郑新荣老师说。

考虑到几名男生的宿舍环境比较吵,老师出面协调,把他们的宿舍调到了6楼,可以相对安静一些,便于晚上的学习。“其实,从我决定考国外大学开始,我每天都比其他同学睡得晚、起得早。”赵晨同学说,也正因为大家付出了双倍的努力,才能在托福、雅思的考试中取得好成绩,才能通过SAT(美国高考)。

个人申请比考试更费心 要尽心尽力的去写

考国外的大学,还有一个重要环节就是提出申请。张硕同学说,和中国的高考不一样,美国高考每年有6次,如果一次考试不理想,可以再考

一次。美国高考的成绩主要是用来申请国外大学的奖学金。

在很多同学看来,考试成绩在申请国外大学时并非是全部决定性因素,相比之下,申请过程显得更重要。据同学们说,国外大学要求申请人写出个人书面申请,同时还需要至少3科老师写推荐信。“个人书面申请是向国外大学展示我是什么样的一个人,我有什么特长,有哪些能打动他们的地方。”赵晨同学说,个人申请比考试更让人费心,需要申请人尽心尽力的去写。“有时候白天没有灵感,一句话都写不出来。有时到了夜里,突然来了灵感,就爬起来写。”他说,通宵熬夜写个人申请是司空见惯的事。

挑选时既要考虑学校情况 还要考虑将来就业形势

在申请国外大学时,考生需要注意哪些问题?什么样的学生更适合出国留学?

昨日,郑州中学的郑新荣老师说,准备出国留学的学生,首先要有较强的独立生活能力,独立性差的孩子不适合过早地送出国,否则还有可能对孩子造成不良影响。另外,在选择国外大学时,应该考虑该大学的排名情况。“比如美国的大学有3000多所,在挑选时既要考虑学校的情况,还要考虑所选专业将来的就业形势。”

另外,家庭经济条件也是学生必须考虑的因素。据了解,绝大多数出国留学的学生,所申请的国外大学奖学金都不够用,学费、生活费的压力比较大。“我申请到了一所大学的4万多美元的奖学金,应该还是比较高的。”杨晨同学说,现在他还在等另一所大学的通知书。

[新闻延伸]

国内升学压力大 选考国外大学的优秀学生增多

其实,在郑州中学,并非只有高三(1)班的8位同学申请出国留学。据该校办公室主任张书杰介绍,仅半年时间,就有34名同学拿着申请材料到学校盖章,申请出国留学。

“以前,出国留学的都是成绩不太好、高考没希望的学生,家里出钱把孩子送到国外。”张书杰说,现在申请出国读大学的多是些成绩不错的学生,尤其是英语成绩。这些学生,如果留在国内参加高考,也能考上大学,但河南考生想上北大、清华这样一流的学校不太容易。而考生申请的国外大学,有些学校的世界排名还在北大、清华之前。

记者从郑州市一些留学机构了解到,由于担心高考改革存在很多不确定性,及担忧国内大学生毕业后的就业难等原因,部分高二、高三学生正迫切地考虑把“赴海外留学”作为一条出路。

聘	● 公司员工	10名
	● 讲师	3名
	● 内勤人员	2名
要求:25-48岁,高中以上学历,月薪2000元以上。		
报名热线: 13733822432 66063261		

河南省女性健康帮扶工程公告

为进一步改善广大妇女的健康状况,缓解河南女性“看病难,看病贵”的社会难题,值此百年三八妇女节来临之际,河南省妇女联合会《妇女生活》杂志社 大河网,携手河南省军区医院微创妇科中心成立“河南省女性健康帮扶工程”组委会,为河南省女性,特别是因家庭困难、下岗、伤残而无力就医的女性提供健康帮扶援助:

- 主办: 河南省妇女联合会《妇女生活》杂志社 大河网
 - 唯一指定帮扶医院: 河南省军区医院
 - 帮扶援助时间: 2010年3月1日~2010年3月31日
- 河南省女性健康帮扶工程组委会

专项女性健康体检援助

- A、5元女性基本体检套餐(原价65元,组委会援助60元)
- B、38元女性专项体检套餐(原价168元,组委会援助130元)

专项微创手术费援助

- 超导消融刀治疗子宫肌瘤手术援助现金600元
- 导航微电极治疗卵巢囊肿手术援助现金500元
- 超导消融刀治疗宫血手术援助现金300元
- 海极刀治疗宫颈疾病手术援助现金200元

专项妇科物理治疗体验

参与物理治疗的女性每做5次免费赠送一次

妇科腹部B超、电子阴道镜二选一免费

38台爱心免费手术征集

组委会为河南省家庭困难、下岗、伤残女性提供38台妇科爱心手术,手术费用由组委会部分或者全额报销。

特邀知名妇科专家亲诊

为给河南女性更好的专业健康指导,活动期间医院将特邀宋磊、朱佩英、范建玄、张惜阴等国内知名妇科专家教授来院亲诊,为河南女性的健康保驾护航。

特别声明:为保证医疗服务质量,参加援助者请提前预约,每天预约人数仅限50名

参与报名方式: 可拨打组委会帮扶热线:0371-63816281或河南省军区医院健康热线0371-81671400报名 登陆网站: www.sjqfk.com网上预约报名
河南省军区医院地址: 郑州市金水路与经七路交叉口 乘车路线: 6、28、32、63、86、104、603到新通桥站下向东300米